
Schülerfragebogen zum Firmentag 2015 

Dieser Fragebogen soll zur Verbesserung des nächsten Firmentages stattfinden. Beantworte die folgenden Fragen 

deshalb  bitte möglichst genau und wahrheitsgemäß. Danke für deine Unterstützung ! 

1. Wie hat dir der Firmentag insgesamt gefallen? 

O sehr gut O insgesamt OK O gar nicht 

(Bei „gar nicht“ bitte kurz begründen: _____________________________________________________) 

2. Konnten von den Betrieben alle Fragen zu deiner Zufriedenheit beantwortet werden? 

O ja O weitgehend O nein, eher nicht 

3. Hast du zu einem Betrieb schon einen „Kontakt“ (z.B. wegen eines Praktikums oder gar einer 
Ausbildungsstelle) herstellen  können?  

O ja O nein 

4. War mindestens ein Betrieb dabei, der für dich interessant war ? 

O ja O nein 

5. Bei nein bei Frage 4: Welche Branchen bzw. Berufe hast du vermisst/ hättest du dir gewünscht? 

______________________________________________________________________________________ 

6. Hast du neue Berufe bzw. Betriebe kennen gelernt, die du evtl. für eine Ausbildung in Erwägung ziehen 
würdest ? 

O ja O nein 

7. Hat dir der Firmentag bei deiner persönlichen beruflichen Orientierung weitergeholfen?  

O eher ja O eher nein 

8. Bei nein bei Frage 7 bitte kurz begründen:  

____________________________________________________________________________ 

9. Würdest du den Firmentag als Projekt an unserer Schule nachfolgenden Klassen insgesamt empfehlen ?  

O ja O mit Einschränkungen O nein 

  



Reflexion Schülerfragebogen zum Firmentag 2015 

1. Wie hat dir der Firmentag insgesamt gefallen? 

 H8 H9 R9a R9b R10a R10b R10c G9 Ges. 

Sehr gut 9 1 7  7 1  7 32 

OK 11 10 13  13 20  11 78 

Gar nicht  4 0  1 3   8 

-:falsche Berufe, Vielfalt 

2. Konnten von den Betrieben alle Fragen zu deiner Zufriedenheit beantwortet werden? 

 H8 H9 R9a R9b R10a R10b R10c G9. Ges. 

Ja 10 8 10  13 9  12 62 

Weitgehend 10 7 10  7 14  6 55 

nein   0  1 0   1 

 

3. Hast du zu einem Betrieb schon einen „Kontakte“ (z.B. wegen eines Praktikums oder gar einer Ausbildungsstelle) 
herstellen  können?  

 H8 H9 R9a R9b R10a R10b R10c G9 Ges. 

ja 9 3 12  6 5  6 41 

nein 11 12 8  15 19  12 77 

 

4. War mindestens ein Betrieb dabei, der für dich interessant war ? 

 H8 H9 R9a R9b R10a R10b R10c G9 Ges. 

Ja 19 7 18  18 16  16 94 

nein 1 6 2  3 8  2 22 

 

5. Bei nein bei Frage 4: Welche Branchen bzw. Berufe hast du vermisst/ hättest du dir gewünscht? 

Medien, Sport/Fitness, Pflege, Fotografie, Gestaltung, mehr Berufe für Mädchen, mehr Zeit, Autohaus, Zoll, Airbus, TUI, Koch 

6. Hast du neue Berufe bzw. Betriebe kennen gelernt, die du evtl. für eine Ausbildung in Erwägung ziehen würdest ? 

 H8 H9 R9a R9b R10a R10b R10c G9 Ges. 

Ja 19 6 6  11 10  11 63 

nein 1 8 13  10 14  7 53 

 

7. Hat dir der Firmentag bei deiner persönlichen beruflichen Orientierung weitergeholfen?  

 H8 H9 R9a R9b R10a R10b R10c G9 Ges. 

Eher ja 18 7 13  13 11  12 74 

Eher nein 2 8 6  8 12  6 42 

 

8. Bei nein bei Frage 7 bitte kurz begründen:  

Ausbildungsplatz vorh., Bereiche fehlten, weiterführ. Schule, bereits für Beruf entschieden 

9. Würdest du den Firmentag als Projekt an unserer Schule nachfolgenden Klassen insgesamt empfehlen ?  

 H8 H9 R9a R9b R10a R10b R10c G9 Ges. 

Ja 15 3 12  17 9  15 71 

Mit Einschränk. 4 9 6  3 13  3 38 

nein 1 3 1   1   6 

 


